

# POZIVNICA

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na

**MIPRO 2019**

**HAKOM-ov „Dan tržišta“**

četvrtak 23. svibnja 2019. u Kongresnoj dvorani Grand Hotela Adriatic u Opatiji, od 9:30-14:00 sati



Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (HAKOM) poziva Vas na „Dan tržišta“ koji će se održati 23. svibnja 2019. u Kongresnoj dvorani Grand Hotela Adriatic u Opatiji, u sklopu 42. međunarodnog skupa za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku, MIPRO 2019.

„Dan tržišta“, u organizaciji Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (HAKOM), održat će se 23. svibnja 2019. šestu godinu za redom. Već tradicionalno, HAKOM-ov „Dan tržišta“ okupit će predstavnike dionika tržišta elektroničkih komunikacija, poštanskih usluga i željezničkih usluga, kao i tijela državne uprave, gospodarstva i medija. Na ovogodišnjem skupu bit će predstavljene najvažnije aktivnosti na tržištima koja HAKOM regulira te ciljevi i zadatci HAKOM-a u budućem razdoblju. Sudionici okruglog stola pod nazivom „Prilagodba na nove trendove i tehnologije“ govorit će, između ostalog, o tome kako se pripremaju za 5G tehnologiju, kakva su njihova viđenja i očekivanja od uvođenja 5G tehnologije te kako planiraju razvoj infrastrukture i usluga.

#### Program:

9:30 - 10:30	Registracija sudionika i kava dobrodošlice
10:30 - 11:15	Uvodna prezentacija: Pregled tržišta, prezentacija (HAKOM)
11:15 - 12:30	Okrugli stol na temu „Prilagodba na nove trendove i tehnologije“  Panelisti:  Predstavnici operatora i industrije - Hrvatski Telekom, A1, Tele 2, Odašiljači i veze, HŽ Infrastruktura  Ivo Majerski - HAKOM (moderator)
12:30 - 14:00	Neformalno druženje

#### Napomena:

Za sudjelovanje na „Danu tržišta“ potrebno se prijaviti putem internetske stranice MIPRO-a [www.mipro.hr](http://www.mipro.hr). Sudjelovanje je besplatno, uz obaveznu registraciju po dolasku na prijemnom uredu MIPRO gdje će se dobiti sve potrebne informacije.

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na adresi elektroničke pošte [dan.trzista@hakom.hr](mailto:dan.trzista@hakom.hr).